OPISNI PROGRAM TERENSKE NASTAVE „ŠKOLA U PRIRODI“

Po uobičajenoj praksi, splitske i druge okolne škole kreću ispred svojih škola u 08.00 sati i u dom Kreševo dolaze između 09 i 09,30. Odlazak je u pravilu između 16.30 i 17.00. Šaljemo vam uobičajenu satnicu u prilogu.


Po dolasku u Kreševo djeca prvo pojedu užinu koju donesu sa sobom, s obzirom da mnoga djeca kod kuće ne doručkuju. Potom se cijela grupa dijeli na manje skupine (koje mi zovemo patrole) po kojima onda organizacijski funkcioniramo tijekom dana. Slijedi kratko upoznavanje skautske organizacije i njenog programa, što nosi i odgojnu poruku, pozdrav domovini uz podizanje državne zastave. Tada kreće prirodnjački program o orijentaciji u prostoru uz zorno prikazivanje. Grupa kreće u šetnju po utvrđenoj ruti koja traje otprilike 1 sat vremena. Na šetnji se ponavljaju pravila orijentacije, govori se o širem zavičaju (dalmatinsko krško zaleđe), o svijetu prirode (flora i fauna); dolaskom do vidikovca s izvanrednim pogledom na dolinu rijeke Cetine, upoznaju se s detaljima u prostoru (naselja, planine, kanjon, reljef). Nakon povratka se po već podijeljenim grupama (patrolama) obavlja pisanje dnevnika puta (izvještaj o viđenom i detalji iz svijeta prirode), crta se skica prostora ispred doma i vežu izviđački čvorovi. Sve to u radnim bilježnicama u kojima se samo dopunjava potrebno, i koje djeca dobivaju u trajno vlasništvo, a sadrže sve obrađene teme u tijeku izleta. Sve patrole prolaze sva 3 navedena zadatka.


Nakon ovog dijela slijede izviđačke igre i sport, do ručka. Nakon ručka za djecu, djeca se uz naše voditelje još malo nastavljaju igrati dok učitelji i dio naših voditelja ruča. Potom se ponovno okupljamo, čitamo dječje uratke iz dnevnika puta i o svijetu prirode kako bi utvrdili spoznato. Nakon toga naučimo jednu izviđačku pjesmu, a zapjevamo i još poneku dječju pjesmu. Završavamo spuštanjem zastave, podijele nagrade najboljima i patrolama, pozdrav i odlazak. Prema vašem nahođenju, mi u program možemo ubaciti još neke teme koje su vama važne, a vežu se uz svijet prirode.


Ukupni program se potpuno uklapa u školski program s ovog područja, a djeci je veoma poticajna skautska metoda kojom se program provodi.

Cijena ove terenske nastave - izleta s prijevozom, ručkom, osiguranjem, radnom bilježnicom i kompletnim programom je 140,00 kn (uključen PDV).


Svi dosadašnji izleti u nizu godina potpuno su se potvrdili u odgojnom i obrazovnom pogledu. Molimo, provjerite dojam kod Vaših kolega koji su već bili, a napominjemo da smo proteklih godina imali prosječno od 500-700 učenika u ovoj aktivnosti.


Zahvaljujemo Vam na suradnji i povjerenju. 


Uz srdačan pozdrav








Leo Roje, tajnik SSZ-a
